



汇聚爱的力量 公益在行动

一天时间，募集1吨爱心衣物

本报联合招远八方义工开展的第三季捐衣活动将于12月10日截止

本报12月3日讯(记者 孙淑玉) 为了继续给四川大凉山区的贫困家庭募集过冬衣物，日前，本报联合微爱·招远八方义工开展了第三季捐衣活动。截至目前，已有80余位热心市民将衣物送到了本报。与此同时，上周六，招远八方义工也在招远文化商城开展了现场募集旧衣物的活动，一天时间，热心市民就捐助了近1吨爱心衣物，本次捐衣活动将截至12月10日。目前运费仍是困扰招远八方义工的大问题。

“家里有些孩子的玩具，也能送出么？”3日上午，家住芝罘区的张女士致电本报公益热线称，女儿今年读初中了，小时候的玩具大都很新，想借这次捐衣活动一块送给大凉山区的孩子们。

看到本报的报道后，热心网友“山猪”特意在微信圈转发消息，呼吁亲朋帮忙之余，还想组织学校统一募捐。此后，环山路普愿功德会还组织为大凉山区的孩子们捐助了17袋衣物、3袋被褥和4箱书籍。

第三季捐衣活动开展以来，得

到了热心市民的大力支持。上周六，招远八方义工在招远文化商城开展了现场募集旧衣物的活动，仅一天时间，就为四川大凉山区的贫困家庭募集了近1吨衣物。送出衣物之余，热心市民还积极为此次运送衣物捐助运费。

除了招远当地市民积极捐出衣物外，目前，已有80余位热心市民亲自将衣物送到了本报。此外，外地热心市民也纷纷通过物流、邮局等寄来衣物。

记者获悉，目前困扰招远八方义工最大的问题仍是运送衣物要支付的高昂运费，如果您愿意捐赠运费也可联系我们。

据悉考虑到山区需要，本报联合微爱·招远八方义工长期为山区的贫困家庭募集衣物。每半个月或一个月将统一把募集来的衣物送到招远，和义工们募集来的衣物一起发往山区。如果您有车，又愿意为山区的贫困家庭做点什么，也可加入我们的爱心车队。届时，本报将统一组织把衣物运往招远。如您愿意加入我们，请联系6879060或15264520357。

■特别申明：

捐衣物是对那些贫困家庭的关注和牵挂，请保证衣物的清洁和卫生，已破损或者有污渍的衣物暂不接收。

此外，捐赠衣物的市民请将大人、孩子的衣物分开打包，用编织袋或者箱子装好。市区的市民可以直接把衣物送到本报。

地址：芝罘区环山路3号润利大厦1603

(除周六外其他时间都可以)。市民可乘坐10、

61、59、82路车到烟台

市图书馆下车，或乘1、

5、7、23、33、51、52、62、

73路车到海滨小区下车。

■捐衣指南：

1、主要以旧冬衣和其他御寒物品如棉被、手套、帽子等为主，夏装和穿过的内衣、袜子不需要；

2、请将衣物提前清洗干净并消毒，如有破损请提前修补好，因

为有些贫困地区购买扣子、拉链等配件也很困难；

3、可以捐赠学生用品，如文具、工具书、有益的课外读物等，教辅材料不需要，因为山区跟我们的课程不一样。

义卖画作，向希望小学捐款

福山七旬画家王传语是个热心肠，经常参加公益活动

本报12月3日讯(记者 王伟平) 七旬画家王传语家住福山区城里街，12岁时便喜欢上画画，自学成才，并坚持62年不间断地画画。从接触书画至今，他的作品多次在国内外获奖。在“迎神十载人航天飞行成功公益书画展活动”中，他的作品“荣华富贵”义卖了近10万元，所得善款全部捐给了希望小学。而他也获得“中国慈善书画艺术爱心大使”、“中国载人航天艺术家终身成就奖”等荣誉称号。

12月3日，记者来到王传语的家中。王传语说，他出生于1940年，12岁起开始接触画画，至今已经画了62年，现为中国书画家协会会员、齐鲁书画研究院国画家、烟台市美术家协会会员。王传语除了创作一些反映地雷战等题材的作品外，他还在奥运会、亚沙会等期间创作了一些庆祝书画作品。

除了热爱书画，王传语还经常参加一些公益活动。

王传语说，他非常关注福山区SOS儿童村的孩子们，之前曾捐了一些画作和财物。

今年7月，王传语获邀参加“迎神十载人航天飞行成功公益书画展活动”，并画了一幅国画《荣华富贵》。

王传语说，得知这个书画展可以将自己的作品义卖捐给希望小学后，他顿时来了精神。最终，他的作品经中国书法家协会、中国美术家协会等五部门严格评选，在600多幅作品中脱颖而出，被评为金奖。在航天员王亚平等去香港时，他的《荣华富贵》随其他书画作品一起，被带到香港参展并义卖了97900元，所得善款全部捐给了希望小学。

“人有朝气蓬勃的时候，也有暮年的时候，虽然我处在暮年，但能为希望小学做点贡献，我很高兴。”王传语感慨地说。



王传语(左)为庆祝亚沙会创作的长卷画作很精美。
本报记者 王伟平 摄

投资移民为啥“一席难求”

著名导演贾樟柯的一条微博“身边十几个朋友都办了移民，让我震撼。”引起社会热议。“您移了吗？”也许将成为2013年岁末朋友相聚最常见的问候语。山东澳加美联出国咨询有限公司的移民专家表示，就山东省内来看，这两年越来越多的人选择了投资移民，很多项目甚至出现了一席难求的情况。究其原因，主要有以下几点：

手拿“绿卡”去留学。通过移民去留学比单纯的留学更有优势，在选择专业方面，很多不对国际留学生开放的优势专业如法律、医学等，对于手拿“绿卡”去留学的孩子没有任何限制。同时，他们还可以享受等同本国学生的福利、待遇，学费是国际留学生的四分之一，升入名校的几率则是国际留学生的几百倍。另外，四年大学读完，他们完全不用为身份转化问题而担忧。

宜居的生活环境。“天空蓝如洗，空气洁净通透，水管接出来的水就可以直接饮用……”一位刚刚从海外考察回国的山东投资人感叹

道。很多新富阶层，希望自己在忙碌大半生后，可以找一个世外桃源般的地方休养生息，也希望为自己的子孙创造更利于成长、生活的环境，所以他们早早办理了投资移民。

资产全球配置。近几年，越来越多的商业领袖着眼于海外投资，以期通过资产全球配置，分散商业投资风险，寻找更多赢利点。如果50万美元投资世界著名酒店，收益稳定，五年后还款，只需每半年登陆一次美国，便可获全家绿卡，享受与美国人一样的福利待遇，您是否也想抓住机遇，定制这样的美国梦呢？

扩展阅读

美国投资移民申请条件：

- 1、申请人年满21周岁，无犯罪记录；
- 2、申请人不必有学历、语言、经商要求或工作经验的要求；
- 3、申请人须有能力投资50万美元(资金来源合法，允许赠与、继承等方式)；
- 4、投资50万美元，五年后还款。

全新解决男人两腺问题 来电就送68元体验装一份

医学研究发现：20-40岁是前列腺炎的高发年龄段，约占医院男性病人的35%-40%；前列腺增生、肥大是40岁以上中老年男性的常见慢性病，随着年龄增加，前列腺因此发生增生肥大，质地变硬；症见尿频、尿急、尿不尽、腰酸、早泄、失眠多梦、全身乏力等。

新一代圣赛威解决男人两腺问题

据悉，圣赛威的问世为广大男性朋友带来了福音，重新点燃了康复的信心。它以角鲨烯、虫草等十几味名贵的中药材为原料，经过科学配伍，并用“中药西制”的高科技手段将原材料的有效成分浓缩提取，经大量的临床实验证实，安全无毒副作用；同时由于其独特的疗效得到广大的男性朋友认可。

“腺肾同治，即解决男人的难言之隐，又解决了夫妻生活问题，何乐而不为呢！”

“一退休啊，这日子不好过啊，谁知又患上了这种病，从来不敢远走，尿频尿急。夕阳红组织了老同志去旅游都不敢去，这下好

了，有了圣赛威，我哪都能去旅游了！”

效果迅速 不复发不反弹

小小一粒圣赛威真有那么大的作用吗？药剂师李博士对此解释说：“角鲨烯一直就被用于肝、心脑等药用，后来经过大量的临床验证提取后对男性两腺功能方面的治疗尤为突出。冬虫夏草不断补充人体所必需的蛋白质，各种氨基酸多种微量元素，对中老年人的前列腺方面效果非常理想。”通过服用圣赛威之后，全面提升男人的精力、体力、控制力，彻底解决男人问题。

即日拨打全国免费电话：400-6611587，或发送QY+地址姓名至15508690701即可免费报名领取价值98元体验装一份。

特别提醒：1、每日特推出30套特惠商务装，数量有限，订完为止。

2、厂家零风险承诺，7天不满意无理由退货。所有产品私密包装秘密配送。

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士，还是需要爱心救助，都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量，搭建公益平台，传递“烟台正能量”。

公益热线：15264520357

今日烟台公益群：286017661

238102741